



Житель Меленковского района подозревается в убийстве супруги из охотничьего ружья

29 февраля 2016 года в частном домовладении обнаружено тело 48-летней жительницы Меленковского района с явными признаками криминальной смерти - огнестрельными ранениями.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что с 26 февраля 2016 года 54-летний супруг погибшей находился в нервном состоянии, усугубляющемся употреблением алкоголя.

На протяжении нескольких дней мужчина, страдающий патологической ревностью, предъявлял супруге безосновательные эмоциональные претензии.

Вечером 29 февраля 2016 года, продолжив конфликтное поведение, он произвел с потерпевшую несколько выстрелов из охотничьего ружья.

После содеянного мужчина позвонил дочери, сообщил о произошедшем, а затем попытался покончить жизнь самоубийством, причинив себе огнестрельное ранение.

Подозреваемый был доставлен в местную клинику, где ему оказана медицинская помощь, его состояние врачи оценивают как стабильное.

В ближайшее время он будет допрошен следователем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Примечательно, что родные и коллеги характеризуют погибшую как добропорядочного человека, женщина воспитала двоих хороших детей, в отношениях с супругом она испытывала сложности и стрессы, вызванные его беспричинными претензиями.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела при оперативном сопровождении отдела МВД России «Меленковский» продолжается.

Подразделение- следственный отдел по Меленковскому району

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1020850>